

НА САМОДЕЯТЕЛЬНОЙ СЦЕНЕ

ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ!

Самым маленьким зрителям Тулы и области, школьникам и их родителям давно и прочно полюбились встречи с театром детского и юношеского творчества «Алый парус» Дворца культуры профсоюзов. Коллектив этот, в котором занимаются ребята от 7 до 16 лет, известен хорошо и специалистам — руководителям детских коллективов нашей области. Не раз на базе театра проходили творческие семинары, в ходе которых режиссеры детских самодеятельных театров знакомились с опытом работы руково-

дителей «Алого паруса» З. В. Григорьевой и Е. И. Крючкова. Недаром коллектив этот — первым из детских театров — был удостоен звания народного, а затем — образцового.

17 октября «Алый парус» открывает свой очередной сезон, ребята уже обратили, наверное, внимание на расклеенные в городе афиши — их снова ожидает встреча с героями спектакля по пьесе Г. Каллау «Кот в сапогах», одного из самых популярных спектаклей «Алого паруса».

К. ВЛАДИМИРОВА.

14 ОКТ 1982г
Молодой коммунары
г. Тула